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Bundesbürger bei Euro-Beitritt Bulgariens gespalten

Berlin, 13.07.2018, 06:04 Uhr

GDN - Eine relative Mehrheit von 42 Prozent der Bundesbürger ist dafür, dass Bulgarien der Währungsunion mittelfristig beitritt. Das
meldet das Nachrichtenmagazin Focus unter Berufung auf eine Umfrage des Instituts Kantar Emnid. 

Dagegen lehnen 40 Prozent eine Euro-Einführung in Bulgarien ab, 18 Prozent zeigten sich unentschlossen. Am größten ist die
Zustimmung bei den Wählern von Linkspartei (59 Prozent) und SPD (57 Prozent). Am geringsten ist der Zuspruch bei Wählern von
AfD (25 Prozent) und CDU/CSU (35 Prozent). Kantar Emnid befragte für Focus vom 10. Juli bis 11. Juli insgesamt 1.010
Wahlberechtigte.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-108883/bundesbuerger-bei-euro-beitritt-bulgariens-gespalten.html
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